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Dorgali, lì 21 luglio 2014 
 
 
    Egr. Sig.Sindaco rag. Mario Angelo Carta  
 
                                                Egr. Sig. Assessore dello Sport  

 
Sig. Giovanni Mariano Mereu  

                                                
                                        
Oggetto: interrogazione 
 

Il sottoscritto Consigliere Comunale Giovanni Patteri,  

 

PREMESSO 

- Che la sistemazione della terra lungo la via Lamarmora per consentire lo 

svolgimento delle manifestazioni equestri sia stata senza dubbio 

un’iniziativa positiva e condivisibile; 

- Che, tuttavia, la rimozione della terra dalla via principale del paese sta 

avvenendo in modo assolutamente insufficiente e disorganizzato, tanto da 

creare notevoli disagi alla popolazione residente ed agli esercizi 

commerciali che insistono sulla via Lamarmora; 

 

CONSIDERATO 

 

a) Che essendo nel mese di agosto, ancora in piena stagione turistica, tale 

situazione sta arrecando un grosso danno di immagine alla nostra località; 

b) Che al pari di altre manifestazioni che si svolgono in Sardegna la posa in 

opera della terra prevede congiuntamente la rimozione della stessa 

unitamente all’utilizzo di spazzatrici in modo da evitare quei disagi che si 

stanno verificando con le gravi difficolta richiamate per gli esercizi 

commerciali e per la popolazione residente; 

c) Che sarebbe opportuno conoscere come è stata organizzata da codesta 

Amministrazione la contrattualizzazione del lavoro di posa in opera e di 

rimozione della terra  

CHIEDE 

Al Sindaco, all’Assessore dello Sport ed a tutta la Giunta Comunale  che si 

adoperino  immediatamente per organizzare la rimozione della terra ancora 
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presente nella via principale del nostro paese, rimarcando l’assoluta urgenza del 

disagio che  tale situazione, probabilmente non opportunamente valutata, sta 

creando alla nostra comunità ed alla nostra immagine di paese turistico.  

 

 

Giovanni Patteri 

 


